MESYS Shaft and Rolling Bearing Calculation

Change this text in mesys.ini

1=

Engineering Consulting Software

Descrizione:

Data:

Nome progetto:

MESYS Calcolo della pressione hertziana 12-2024
Nome file:
- B AG

Calcolo della pressione hertziana

Dati di inserimento

Primo raggio corpo 1

Secondo raggio corpo 1

Primo raggio corpo 2

Secondo raggio corpo 2

Lunghezza effettiva del cilindro

Forza normale

Modulo di Youngs corpo 1

Modulo di Youngs corpo 2

Coefficiente di contrazione trasversale corpo 1
Coefficiente di contrazione trasversale corpo 2
Angolo tra i piani dei raggi

Risultati

Semiasse maggiore dell'ellisse di pressione
Semiasse minore dell'ellisse di pressione
Avvicinamento dei corpi

Rigidita contatto

Pressione hertziana

Tensione di taglio ortogonale massima

Profondita alla tensione di taglio ortogonale
massima

Tensione di taglio ortogonale massima

Profondita alla tensione di taglio ortogonale
massima

Tensione di taglio massima corpo 1

Tensione di taglio ottaedrica massima corpo 1

Profondita alla tensione di taglio massima corpo 1

Profondita alla tensione di taglio ottaedrica
massima corpo 1

Tensione equivalente corpo 1 (Tresca)
Tensione equivalente corpo 1 (Mises)
Tensione di taglio massima corpo 2

Tensione di taglio ottaedrica massima corpo 2

Profondita alla tensione di taglio massima corpo 2

Profondita alla tensione di taglio ottaedrica
massima corpo 1

Tensione equivalente corpo 2 (Tresca)

Tensione equivalente corpo 2 (Mises)
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Protocol Example

Hertzian Contact Stress
Thursday, 20. February 2025
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Andamento tensioni corpo 1
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Carico [N]

Tensioni in base al carico
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Tensione di taglio ortogonale (semiasse maggiore)
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